

За полгода многому научились...

...юные бузулучане, которые занимаются в робостудии «города Маршака».

Полгода назад открылась после капитального ремонта детская библиотека имени С. Я. Маршака. Чуть позже в ней начала работу робостудия. В четырёх возрастных группах под руководством опытного специалиста Оксаны Крицкой в настоящее время занимаются порядка восьмидесяти мальчишек и девчонок разного возраста.

В минувшую субботу они продемонстрировали свои изделия, чем немало порадовали родителей и родственников, которых пригласили на презентацию.

– Изделия разноплановые, степень сложности их исполнения тоже достаточно сильно отличается, – рассказала Оксана Николаевна. – Объединяет их одно: все они сделаны самостоятельно, каждый ребёнок стремился выполнить работу как можно лучше.

Оригинальность идей, качество изделий говорит о том, что у детей есть тяга к техническому творчеству. Робостудия



продолжит работу, некоторые изделия обучающихся будут направлены на рассмотрение специалистам областного центра для оценки и оказания в дальнейшем методической помощи.

В целом мероприятие прошло ярко, интересно, были предусмотрены активности и для родителей обучающихся, что сделало их полноправными участниками презентации.

**Подготовила
Елена СТРЕЛЬНИКОВА**

**Елена, Стрельникова. За полгода многому научились... [Текст] /
Е. Стрельникова // Российская провинция. - 2025. 23 января. – С. 5**